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Minden kedves Egyesületi
tagtársunknak, 

olvasónknak, támogatónknak, és
segítőnknek, 

KELLEMES KARÁCSONYI
ÜNNEPEKET 

15 éves az Üszögért Egyesület
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ÉS EREDMÉNYEKBEN GAZDAG, 
BÉKÉS, BOLDOG ÚJESZTENDŐT

KÍVÁNUNK!
Az Egyesület vezetősége

15 éves az Üszögért Egyesület
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Településrészi Testületi hírek:

Az Újhegy-Üszög Településrészi Testület 2015, november 10.-én 17.00 órától tartotta ülését, a Kastély u.
17. sz. alatti Üszögi Közösségi Házban.

Részletek az ülés jegyzőkönyvéből:
„Haász János: elmondja, hogy már az előző ciklusban felvetődtek egyeztetési,  tervezési szinten, jobbára
csapadékvíz  elvezetéssel  kapcsolatos  munkálatok,  melyek több objektív  akadály  miatt  nem valósulhattak
meg. A felvetődött problémákat időrendben összefoglalja.
Üszög területén 
- a Kastély utcai csapadékvíz elvezetése,
- buszforduló létesítése.

A  késedelem  oka,  hogy  mindkét  probléma megoldása elsőként  jogszabályok  általi  rendezést  igényel.  A
buszforduló területe  közparkként van nyilvántartva.  Átminősítése a PÉSZ módosításával valósulhat meg,
amiről a Közgyűlés fog még az idén dönteni. Átminősítés után lehet terveztetni. A tervezéshez szükséges
forrást a tavalyi választókerületi keretéből a Biokom N. Kft. számára már biztosította.” 
„Magay Miklós: elsőként a szabályozást ismertetné, mert minden beruházásnak az a jogszabályi kerete.
Mind az üszögieknek, mind az újhegyieknek folyamatban van egy kulcs szabályozási tervmódosítási igénye.
Üszögnek a buszforduló tekintetében,  Újhegynek a közösségi háznak otthont adó telek szabályozási terv
módosítása.  Mindkettő  a  most  folyó  szabályozási  tervcsomag  tartalmát  képezi.  A  buszforduló  esetében
közlekedési  terület  fog bekerülni  a  szabályozási  tervbe,  a közösségi  ház  esetében különleges  intézményi
övezeti  módosítása  lesz  a  teleknek.  Mindkét  beruházásnak  a  jogi  feltételei  megteremtődnek  ezzel.
Tájékoztatásul  elmondja,  hogy  a  szabályozási  terv  módosítási  eljárás,  már  a  végéhez  közeledik,
decemberben a Közgyűlés fogja tudni tárgyalni. A döntéstől számított 30 napon belül fog hatályba lépni a
módosított  szabályozás.  Eddig  mindkét  módosítási  javaslat  minden közigazgatási  és  egyéb  egyeztetésen
átment,  úgy  gondolja  nem  lesz  akadálya  a  hatályba  lépésnek.  Az  eljárás  lezárásáról  az  érintettek
tájékoztatva lesznek.
A módosítások tartalmát érintve elmondja, hogy a jövő évi költségvetési koncepció összeállítása elkezdődött.
A  Városüzemeltetési  Főosztály  2  db  buszfordulót  javasolt  kivitelezésre  a  városban  a  következő  évi
költségvetésből  a  Közgyűlés  számára:  az  üszögi  buszforduló és  a Tüdőszanatóriumnál lévő  buszforduló
kiváltását.  A  költségvetésről  a  februári  Közgyűlés  fog  dönteni.  Ha  a  tervek  elkészülnek,  akkor  azt
engedélyeztetni kell. A Tüke Busz menetrendjét bemutató sematikus ábrán látható, hogy a Hőerőműtől egy
szaggatott  vonallal  van  meghosszabbítva  a  20-as  járat  vonala  azzal,  hogy  amennyiben  a  buszforduló
elkészül, akkor a járatnak megnövekszik a vonala és az utca végében lesz a fordulója. Záró feladatként a
menetrend  módosítást  kell  jóváhagynia  a  Városfejlesztési  és  Kommunális  Bizottságnak.  Tájékoztatásul
elmondja, hogy 2016. január 1-től a Biokom. foglalkozik a közösségi közlekedés tervezésével.”
„Schmeller  Gábor: a  Kastély  utca  csapadékvíz  elvezetésével  kapcsolatban  elmondja,  hogy a  probléma
megbeszélésének kezdetén már jelezte,  hogy a Startmunka Program keretén belül  szeretné a kivitelezést
megvalósítani,  mert a város számára ez sok tekintetben - munkaerő, felhasznált anyag ára - kedvező.  A
Program azonban nem úgy működik,  ahogy azt  elképzelte.  A tervezett  100 fő  helyett  -  a mai létszámot
említve példának - 8 fő dolgozik május óta kizárólag Postavölgyben. A betervezett munkákat kell elsősorban
elvégezniük, a kis létszámú munkaerő miatt nem jutottak el Üszögbe. Tudja, hogy nem halaszthatják sokáig
ezt a munkát, ezért ígéri, hogy a cég saját embereivel nekikezdenek. Novemberben a Közösségi Háztól felfelé
elkezdik a folyóka építését, és ahogy a startmunkások rendelkezésére tudnak állni, segítségükkel, tavasszal át
tudják  adni.  A  Startmunka  Programba sok  betonelemet  is  tudnak  gyártani,  ezért  nem lesz  probléma a
bejáratok kijavítása sem.”

Haász János
a Településrészi Testület elnöke

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

15 éves az Üszögért Egyesület
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Egyesületi hírek:

Karácsonyi készülődő kreatív foglalkozás

Ezen a foglalkozáson a karácsonyra készültünk, illetve mézeskalács-díszeket készítettünk.

Készülnek a mézeskalács-figurák,… és a karácsonyi díszek is.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MIKULÁS Üszögben: idén is járt Üszögben, az Ü.K.Házban a Mikulás!

Volt, aki zenével,… és zenével,…

volt, aki rajzzal, és… volt, akik verssel készültek erre a napra.

VÁRUNK JÖVŐRE IS, MIKULÁS BÁCSI!

15 éves az Üszögért Egyesület
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EZ MIND IDÉN TÖRTÉNT!

Egy kép a farsangról Szemétszedés Üszög körül

Új függönyök a Közösségi Házban A „minőség-ellenőrzés” az ételkészítés célja

Cukorkaeső a Juniálison Halloween parti életkép

A hóeséskor elkezdődött,…

Mikulás ünnepségre elkészült a csapadékcsatorna 
első szakasza is!

15 éves az Üszögért Egyesület


